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Pocet ucastnikl: 990 Pocet uloh: 35

Cista Gspédnost: 44,7 % Max. mozné skore: 35,0
Korig. Uspésnost: 45,5 % Max. dosazené skore: 35,0
Hruba uspésnost: 51,5 % Min. mozné skore: -11,7
Priimérné skére: 15,6 Min. dosazené skore: -7,7

Median skére: 15,7 Smér. odchylka skére: 7,4



PREHLAD VZORCOV
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Trigonometria: sinusova veta: =—; -
siny  a sina

kosinusova veta: a’ =b’ +c’ —2b-c-cosa; b* =a’+c*—2a-c-cosfB; ¢’ =a’+b*—2a-b-cosy
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Geometricka postupnost’: =a-
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Kosinus odchylky o priamok p;:a,-x+b,-y+¢,=0 a p,ia,-x+b,-y+c, =0 je cosa =

Kombinatorika: P (n)=n!; V(k,n)=(n—!k),; C(k’”){nj:k. (n!
n—k)! >
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Binomicka veta:

Analyticka geometria:
|a1 -a, +b ~b2|
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\a +b" \Ja,+ b,
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Vzdialenost’ bodu M[nm;ms] od priamky p: ax + by +¢ =0 je |Mp|

a’+b’
S (=) (r=n)
Stredovy tvar rovnice kruznice:  (x—m) +(y—n)" =r"; elipsy: —+ 5 =1; &=d-P
a
—-mY) _aV R AV
Stredovy tvar rovnice hyperboly: (x :n) —(ybzn) =1; _(x T) +(yb2n) =1; é&=a+b
a a

Vrcholova rovnica paraboly: (y—n) :i2p~(x—m),F{mi§;n} (x—m) =£2p-(y—n), F[m;nig}

L 1
Geometricky rad: s=g¢, T lg| <1
—q

Kvader Valec Thlan Kuzel Gula
Objemy a povrchy telies: Objem a-b-c S Yool Yooy | 200
3 3
Povrch | 2(abtactbe) | 2m-r-(r+v) | S+Q | m-r-(r+s) | 4n-r’
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Matematika

|

Karolina c¢itala knihu s celkovym poctom stran 210. Prvy tyzden
precitala jednu sedminu z celkového poctu stranok knihy, druhy
tyzden tretinu z poctu do tej doby neprecitanych stranok a treti
tyzden 30 % z celkového poctu stranok knihy. Celkom kolko
stranok este Karoline zostava precitat'?

(A) 47
(B) 50
(C) 57
(D) 86

|

V zmenarni stoji jedna libra 28 korun a pri kazdom nakupe sa
plati jednorazovy poplatok vo vyske 200 koran. V banke stoji
jedna libra 29 korun, ale ziadny poplatok sa tu neplati. Kde
zaplatime pri nakupe 200 libier viac korun a o kol’ko?

(A) V zmenarni aj v banke zaplatime rovnako.
(B) v zmenarni o 56 kortin

(C) v banke o0 56 kortin

(D) v banke 0 490 korun

I

Do cesta potrebujeme tri sypké suroviny. Muky potrebujeme
065¢g viac nez cukru a 28krat viac nez sody. Kolko
potrebujeme sody, ak sody a cukru potrebujeme celkom 225 g?

A) 1g
B) 10¢g
©) 15¢g
D) 17,5 ¢

Ondrej si pustil film z videokazety, ktory trva 52 minut
23 sekind. Pretoze prisli jeho kamarati, po 4 minatach
a 48 sekundach film prehral na zaciatok a pustil ho znovu.
Pretacanie filmu na zaciatok je Sestnastkrat rychlejsie nez jeho
prehravanie. Potom uz film dohral do konca. Aka dlha doba
uplynula od prvého spustenia filmu do konca?

(A) 57 minut 13 sekund

(B) 57 minut 29 sekind

(C) 1 hodina 2 minuty 17 sektiind
(D) 1 hodina 2 minuty 33 sektind

Mydlo stoji M kortin a Sampodn stoji S korun. Plati vzt'ah:
2M=S+30

Ktoré z nasledujucich tvrdeni je v sulade s uvedenym vztahom?

(A) Cena jedného mydla sa rovna polovici ceny jedného
Samponu.

(B) Dva Sampony stoja o tridsat’ korun viac nez jedno mydlo.

(C) Sampén stoji o tridsat’ koriin menej neZ dve mydla.

(D) Cena jedného mydla je o 15 kortin nizSia, nez je polovica
ceny jedného Sampoénu.
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Priemernad cena jednej Cokolady pri nakupe Styroch ¢okolad
roznych druhov je 105 korun. Ak kupime eSte jednu (piatu)
cokoladu iného druhu, bude priemerna cena vsetkych piatich
¢okolad 108 kortan. Kol'ko stoji posledny, piaty druh ¢okolady?

(A) 72 kortin
(B) 84 kortn
(C) 120 korun
(D) 128 kortin

|

Akou stalou rychlostou musi pritekat’ voda do poziarnej nadrze
tvaru kvadra s rozmermi 2 metre, 3 metre a 4 metre, aby sa bazén
naplnil presne za 2 hodiny od zaciatku napustania prazdnej
nadrze?

(A) 120 I/min

(B) 160 I/min

(C) 200 I/min

(D) 240 I/min

Pavol ubehne stalou rychlost'ou 4 kilometre za 20 minut, Viktor
ubehne stalou rychlostou 6 kilometrov za 45 minat. Cia stala
rychlost’ je vécsia a o kolko percent?

(A) Viktorova o 20 %
(B) Viktorova o 28 %
(C) Pavlova o025 %
(D) Pavlova 0 50 %

Z obdiznikového plechu srozmermi 80 cm a 130 cm sa
vystrihuji $tvorce s dizkou strany 25 cm. Akého najmensicho
odpadu (to, ¢o sa zvy$i po vystrihnuti $tvorcov) je mozné
dosiahnut™?

(A) 1050 cm?
(B) 1025 cm?

(C) 950 cm?
D) 775 cm?
10. |

Operacia #A4 je definovand tak, ze od dvojnasobku
¢isla A od¢itame Cislo 10. Operacia &4 je definovana tak, ze
k polovici &isla 4 pripo¢itame &islo 10. Comu sa rovna &(#16)?
A) 16
B) 18
©) 21
D) 26
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11.

Pavlovi sa narodili mladsi surodenci — dvoj¢ata. Po 5 rokoch od
ich narodenia bol Pavlov vek o 20 % vyssi nez sucet vekov
oboch dvojciat. Kol'ko rokov bude mat’ Pavol, ked” bude sucet
vekov oboch dvojéiat rovny jeho veku?

(A) 10 rokov
(B) 12 rokov
(C) 14 rokov
(D) 16 rokov

12.

Dievéata Adela a Barbora a chlapci Cyril, David, Emil a Filip pisali
test, v ktorom ziskali pri zoradeni od najmenej tspe$ného po
najuspesnejsieho riesitel’a postupne 10, 15, 18, 20, 22 a 30 bodov.
Pritom vieme, Ze Barbora ziskala prave o 5 bodov viac nez David,
ze Emil ziskal menej nez poloviény pocet bodov oproti Filipovi a ze
Cyril ziskal aspon o 10 bodov viac nez Adela.

Kol’ko bodov ziskali v priemere dievcata?

(A) 17,5 bodov
(B) 18,5 bodov
(C) 19 bodov
(D) 20 bodov

13.

St dané dve neprazdne mnoziny 4, B.

Ak A € B A B C A, potom neplati:

(A) ANB=B
B) ANB=0
(C) AUB=4

D) ANB=AUB

14. |

Ol'ga s Petrom maji dohromady 1 000 EUR. Keby Ol'ga dala
Petrovi 100 EUR, mala by o 50 EUR menej nez Peter. Kol'ko
EUR ma Peter?

(A) 400
(B) 425
(C) 450
(D) 475

15.

Vyraz
(a+b)"°=(a—b)"°

upravime podla binomickej vety a ¢leny srovnakymi
mocninami s¢itame. Kolko ma po tychto upravach vysledny
mnohoclen €lenov (scitancov)?

A) 5
B) 6
(©) 10
(D) 11
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16.

. +1 . .
1) Funkcia y = x_l je zdola ohranicena.
X—

2) Funkcia y= ||x— 1| —1| je zdola ohranicena.
3) Funkcia y=sinx—cosx je zhora aj zdola
ohraniCena.

KoTlko z troch vyssie uvedenych tvrdeni je pravdivych?
(A) prave 0
(B) prave 1
(C) prave 2
(D) prave 3

17. ‘

Stcet vietkych prirodzenych ¢isel z intervalu (1; 200) , ktoré sa
nasobkom S$tyroch, oznac¢ime S. Ktoré z nasledujucich tvrdeni
o hodnote S je pravdivé?

(A) <5050
(B) 5050<S<5100
(C) 5100 <S<5200
(D) $> 5200

18. |
Ktora z nasledujucich funkcii pretina os x v intervale (—2m; 2m)
prave 4krat?

(A) y=2sin2x

(B) y=2cos2x

sin x
© y=
cos X
D =
D) y >
19. ‘

Mnozinou vSetkych rieSeni rovnice
sin2x-cos’x =0

je mnozina:

w Ul

keZ

(B) kL;{
&

——+2k7:}
© U

+ }
kel

®) J{2kn}

kel
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20. |
Graf funkcie

y=2- 22

v intervale (—oo; 0) lezi na priamke:

(A)y=%x

| (B) y=x
(© y=2x
D) y=2x-1

21. ‘

Vsetky rieSenia kvadratickej nerovnice
X2+x—70<2

predstavuje:

(A) (—0;-9)

(B) (=905 —9) U (8; )
| (©) (-9:8)

D) (-9;8)

22. ‘
Hodnota vyrazu
1999 — 1997 + 1995 - 1993 +...+7—-5+3 -1,

v ktorom sa nachadzaju postupne vsetky neparne ¢isla od 1999 do
1 a kde sa pravidelne striedaju znamienka, sa rovna:

@a o

(B) 999

(C) 1000

(D) 2000

23. |

RieSenim rovnice

(3 -1)(3+1)+1] =81

je cislo:
| A) x=-1
1
®B) x=-2
1
© X_E
(D) x=2
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24.

Hodnota vyrazu
4log 2 —2log 4
sa rovna:

(A) —log4
(B) —log2
oo

(D) log2

2. |

Urcte predpis funkcie, ktorej graf je zostrojeny na nasledujucom
obrazku.

1
A) y=—x-2
A) y 7

1
B) y=—x+1
B) 2

1
C) y=—7x-2
© y >
D) y=2x+1

2. |

C . . 1 %
V geometrickej postupnosti (a, ) plati a, = 297 -8 . Clenom

tejto postupnosti je Cislo:

(A) -8 192
(B) -1 040
(C) 1040
(D) 8192

27. ‘

Sest’ kamaratov (Dano, Eva, Filip, Gabika, Jano, Iva) sa ma
rozsadit’ do radu Siestich miest vedla seba. Pritom Dano bude
sediet’ vedla Evy a Jano vedl'a Ivy. Kol'ko je moznych takych
rozsadeni?

(A) 41 +2!
(B) 4! - 2!
(C) 4! - 22
(D) 6! — 4!
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28.

Vo vrecku je pét oranzovych guliek, tri fialové gulky a dve
ruzové gulky. Aka je pravdepodobnost, ze vytiahnem dvakrat
za sebou ruzovu gulku, ak prvua vytiahnuti gul’ku pred druhym
tahom vratim naspat’ do vrecka?

(A) 0,02

(B) 0,04

(©) 0,2

D) 0.4

29. |

Ak zapiSeme cislo 21! v desiatkovej ststave, pocet nul za
poslednou nenulovou ¢islicou je:

(A) 4

B) 5

© 6

D) 7

30. |

Sucet

HEBEHAN

sa rovna:

@A) 271

B) 2°

o:()
(D) @

31.

Pre elipsu danu rovnicou
25x2+9)* - 36y —189=0
plati:

(A) elipsa ma stred v bode [-2; 0], hlavna polos ma
velkost’ 3 a vedlajsia 5

(B) elipsa ma stred v bode [0; —2], hlavna polos ma
velkost' 5 a vedl'ajsia 3

(C) elipsa ma stred v bode [0; 2], hlavna polos ma
velkost’ 5 a vedl’ajSia 3

(D) elipsa ma stred v bode [2; 0], hlavna polos ma
velkost' 5 a vedl'ajsia 3
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32.

Lyziar zisiel svah, ktory rovnomerne klesa pod uhlom 10° a ma
dizku 200 m. Aky rozdiel nadmorskych vysok zodpoveda
tomuto pohybu?

| (A) 200sin10° m

200
B
(B) sin10° m
(C) 200cos10° m

200
m
cos10°

(D)

33. |
D C

A 10 B

Ak su ABCD a EFGH S$tvorce umiestnené ako na obrazku,
|AB| =10 a |BE| = 8, potom obsah s§tvorca EFGH sa rovna:

(A) 4

B) 6

©) 8

D) 9

34.

Je dany valec s polomerom podstavy » =1 m a vyskou v =3 m.
Rovina, ktora prechadza stredmi oboch podstav, pretina hranu
hornej podstavy v bode 4 a hranu dolnej podstavy v bode
B podl'a obrazka. Odhadnite na dve desatinné miesta, aka je
najkratSia vzdialenost’ bodov 4, B merana na plasti valca:

(A) priblizne 5,20 m

(B) priblizne 5,00 m

(C) priblizne 4,56 m

(D) pribliZne 4,34 m
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3s.

V rovine st dané Styri rézne body 4, B, C, D. Ak je
|AB|=|AC|=14D|=|BC|=|BD| =1,
potom dizka usetky CD sa rovna:

A1

B) 2

©) V3

(D) 2
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